

Algemene informatie

Aanbesteding: Scarlatti- en Coreellistraat, groot onderhoud
Aanbestedende Dienst: Gemeente Tilburg
Referentie: 2026/041/RUV/JB
Toelichting:
-

Vraag en antwoord

Ref.nr.
1 **Onderwerp:**
Technische bekwaamheid

Vraag:

Wat wordt er onder een rioolstelsel verstaan? In het bestek komt enkel het vervangen van huisaansluitingen voor, dient de referentie hier over te gaan of over het vervangen/aanleggen van een rioleringstelsel?

Antwoord:

Deze kerncompetentie komt te vervallen. Zie hiervoor het gerectificeerde aanbestedingsdocument dd. 29-07-2026.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Beantwoord op:

29 jul 2026

Percelen:

P1 Scarlatti- en Coreellistraat, groot onderhoud

Ref.nr.
2 **Onderwerp:**
Technische bekwaamheid

Vraag:

Kerncompetentie 3;
Aan welke eisen dient "binnen de bebouwde kom" te voldoen?

Antwoord:

Zie antwoord op vraag 1.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Ref.nr.
3

Vragenronde:

Vragenronde 1

Beantwoord op:

29 jul 2026

Percelen:

P1 Scarlatti- en Corellistraat, groot onderhoud

Onderwerp:

Technische bekwaamheid

Vraag:

Kerncompetentie 2: aan welke eisen dient de woonwijk te voldoen?

Antwoord:

Deze verduidelijking is toegevoegd in het gerectificeerde aanbestedingsdocument dd. 29-07-2026.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Beantwoord op:

29 jul 2026

Percelen:

P1 Scarlatti- en Corellistraat, groot onderhoud

Ref.nr.
4

Onderwerp:

Technische bekwaamheid

Vraag:

Kerncompetentie 1:

Aan wat voor eisen dient de woonwijk van de referentie te voldoen?

Antwoord:

Zie antwoord op vraag 3.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Ref.nr.
5

Beantwoord op:

29 jul 2026

Percelen:

P1 Scarlatti- en Corellistraat, groot onderhoud

Onderwerp:

22.07.02

Vraag:

Klopt de opgegeven 500m2 hier. Waarbij er wordt afgeweken van de RAW?

Antwoord:

Ja, de beschreven 500 m2 klopt.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Beantwoord op:

10 sep 2026

Percelen:

P1 Scarlatti- en Corellistraat, groot onderhoud

Ref.nr.
6

Onderwerp:

Bijlage 06 – Stikstofrapport

Vraag:

In het stikstofrapport is opgenomen dat de inzet van de minigraver, knikmops, wiellader (7-15 ton) en mobiele graafmachine volledig elektrisch dient te zijn. Daarnaast dient 50% van de vrachtwagenbewegingen emissieloos plaats te vinden.

Wij vragen ons af hoe de opdrachtgever de praktische uitvoerbaarheid hiervan ziet. De inzetduur van elektrisch materieel in deze gewichtsklasse is in de praktijk nog beperkt en veel machines kunnen slechts enkele uren achtereen draaien.

Daarnaast is op veel locaties het elektriciteitsnet onvoldoende beschikbaar of ontbreekt een laadinfrastructuur volledig.

Is op de projectlocatie een voldoende zware stroomaansluiting met laadvoorzieningen aanwezig waarvan de aannemer gebruik kan maken

Daarnaast vragen wij hoe de benodigde elektrische voorzieningen zich verhouden tot bijvoorbeeld een bronbemaling. Wanneer hiervoor een aggregaat moet worden ingezet om elektrische pompen of laadvoorzieningen van stroom te voorzien, leidt dit juist weer tot extra emissies en lijkt dit strijdig met de uitgangspunten van het stikstofrapport.

Tot slot vragen wij waarom voor deze vergaande eisen geen EMVI- of fictieve kortingsregeling is

opgenomen. De aanschaf en inzet van emissieloos materieel vergt aanzienlijke investeringen en brengt hogere uitvoeringskosten met zich mee. Zonder een passende waardering of compensatie worden deze extra kosten volledig bij de aannemer neergelegd.

Antwoord:

Het stikstofrapport in de bijlage laat zien dat er voldaan kan worden aan de norm. De opdrachtnemer dient zelf aan te tonen dat ze kunnen voldoen aan de gestelde norm.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Beantwoord op:

10 sep 2026

Percelen:

P1 Scarlatti- en Corellistraat, groot onderhoud

Ref.nr.

7

Onderwerp:

03.30.01

Vraag:

Kan de opdrachtgever een bestekpost opnemen voor de administratieve handelingen inzake de aërius administratie?

Antwoord:

Opdrachtgever neemt hiervoor geen losse bestekspost op.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Beantwoord op:

10 sep 2026

Percelen:

P1 Scarlatti- en Corellistraat, groot onderhoud

Ref.nr.

8

Onderwerp:

Bestekpost

Vraag:

Kan de opdrachtgever aangeven waar gelijkwaardigheid van dit product op getoetst wordt?

Antwoord:

Opdrachtgever heeft geen zicht over waar deze vraag over gaat. Opdrachtgever kan deze vraag daarom ook niet beantwoorden

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Beantwoord op:

10 sep 2026

Percelen:

P1 Scarlatti- en Corellistraat, groot onderhoud

Ref.nr.

9

Onderwerp:

840040

Vraag:

Mag hier een alternatief product aangeboden worden? Wat zijn de eisen waaraan dit alternatief dient te voldoen?

Antwoord:

Nee, er mag geen alternatief product worden aangeboden.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Beantwoord op:

10 sep 2026

Percelen:

P1 Scarlatti- en Corellistraat, groot onderhoud

Ref.nr.

10

Onderwerp:

bestekpost 830030 +830080

Vraag:

Kan de opdrachtgever aangeven hoeveel halve hier noodzakelijk zijn?

Antwoord:

Opdrachtgever kan dit niet aangeven.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Beantwoord op:

10 sep 2026

Percelen:

P1 Scarlatti- en Corellistraat, groot onderhoud

Ref.nr.

11

Onderwerp:

Bestekpost 830000 +830010+832040

Vraag:

De verharding heeft niet overal strakke maatvoering, waardoor naar verwachting aanzienlijk pas- en zaagwerk noodzakelijk is. Hiervoor is geen afzonderlijke bestekspost opgenomen.

Wij verzoeken u vriendelijk hiervoor een afzonderlijke verrekenpost voor het pas maken van de bestrating op te nemen. Op deze manier wordt de extra arbeid die met het op maat maken van de stenen gepaard gaat op een transparante wijze verrekend en kunnen alle inschrijvers uitgaan van dezelfde uitgangspunten.

Antwoord:

Nee, er wordt geen afzonderlijke verrekenpost opgenomen. Bijbehorende verplichting conform RAW Standaard 83.15.01 lid 03.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Beantwoord op:

10 sep 2026

Percelen:

P1 Scarlatti- en Corellistraat, groot onderhoud

Ref.nr.

12

Onderwerp:

Bestek postnummer: 510310

Vraag:

Deze bestekspost is op voorhand niet goed in te schatten. De werkzaamheden zijn sterk

afhankelijk van de aanwezige wortelgroei, bereikbaarheid, bodemgesteldheid en de benodigde inzet van handwerk onder begeleiding van een European Tree Technician. Graag deze werkzaamheden opnemen op basis van regie/uren en daadwerkelijke hoeveelheden. Tevens graag aangeven welke uitgangspunten worden gehanteerd voor de verrekening van eventuele aanvullende werkzaamheden."

"De opgenomen hoeveelheid van 250 m³ geeft onvoldoende inzicht in de werkelijke inzet. Een m³-prijs is hierdoor niet representatief, omdat een groot deel van de kosten bestaat uit begeleiding, handmatig ontgraven, beschermen van wortels en eventueel gebruik van klein materieel."

Antwoord:

Bestekspost wordt niet aangepast en blijft ongewijzigd van toepassing.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Beantwoord op:

10 sep 2026

Percelen:

P1 Scarlatti- en Corellistraat, groot onderhoud

Ref.nr.

13

Onderwerp:

Bestekpost 151330 – Verwijderen asbesthoudende moffenkit

Vraag:

Wordt de aannemer toegestaan de ontgravingswerkzaamheden uit te voeren en de asbestverwijderaar uitsluitend de asbesthoudende moffen te laten verwijderen, zodat de saneringswerkzaamheden worden beperkt? Of dient de volledige ontgraving en verwijdering door het gecertificeerde asbestverwijderingsbedrijf te worden uitgevoerd?

Antwoord:

Zie de bijgevoegde bijlage; protocol werkinstructie risicoklasse 1 Tilburg 25-10-2022.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Beantwoord op:

10 sep 2026

Percelen:

P1 Scarlatti- en Corellistraat, groot onderhoud

Ref.nr.
14

Onderwerp:

Bestekpost 151330 – Verwijderen asbesthoudende moffenkit

Vraag:

In het bestek zijn zowel gres- als PVC-rioleringen opgenomen. Vooraf is niet vast te stellen op welke locaties daadwerkelijk gresriolering met asbesthoudende moffen aanwezig is. Hierdoor is ook de omvang van de benodigde asbestsanering niet objectief te bepalen.

Kan de opdrachtgever aangeven op welke locaties asbesthoudende moffenkit aanwezig is, of een revisietekening/asbestinventarisatie verstrekken waaruit dit blijkt?

Antwoord:

Er is geen aanvullende info beschikbaar, uitgaan van 60% gresbuizen en 40% pvc leidingen.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Beantwoord op:

10 sep 2026

Percelen:

P1 Scarlatti- en Corellistraat, groot onderhoud

Ref.nr.
15

Onderwerp:

Bestekpost 220220

Vraag:

Wij gaan ervan uit dat deze post bedoeld is voor de werkzaamheden behorende bij besteksposten 326250 t/m 326310 (herstel inlaten), in totaal 365 stuks.

Bij een ontgravingsdiepte van 1,70 m komt de benodigde ontgraving uit op circa 12 m³ per inlaat (afhankelijk van talud of sleufbreedte). Dit lijkt aanzienlijk voor deze werkzaamheden.

Antwoord:

Er is door Opdrachtgever rekening gehouden met het volledig ontgraven van de bovenkant van het hoofdriool.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Beantwoord op:

10 sep 2026

Ref.nr.
16

Percelen:

P1 Scarlatti- en Corellistraat, groot onderhoud

Onderwerp:

Bronbemaling

Vraag:

Kan de opdrachtgever het bemalingsplan en/of bemalingsadvies alsnog beschikbaar stellen? Deze gegevens zijn noodzakelijk om de benodigde capaciteit, duur en uitvoering van de bronbemaling, alsmede de eventuele invloed op de grondwaterstand en de omgeving, correct te kunnen bepalen.

Antwoord:

Bemalingsplan is bijgevoegd Zie de bijlage Bemalingsplan-definitief 2025.pdf

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Beantwoord op:

10 sep 2026

Percelen:

P1 Scarlatti- en Corellistraat, groot onderhoud

Ref.nr.
17

Onderwerp:

Bestekposten 1504

Vraag:

Zijn de te verwijderen bomen vrij van kabels en leidingen? Zo nee, zijn de aanwezige kabels en leidingen vooraf inzichtelijk gemaakt door middel van proefsleuven, waarbij de ligging, diepte en breedte zijn vastgesteld Een KLIC-melding alleen geeft hiervoor onvoldoende zekerheid; de werkelijke ligging kan afwijken en is vanaf maaiveld niet zichtbaar.

Daarnaast vernemen wij graag of er sprake is van in wortels ingegroeide kabels en leidingen en of deze zonder belemmeringen, zoals omvangrijke wortelpakketten, vrij te graven zijn. Indien dit niet mogelijk is, dient een grondzuiger te worden ingezet.

Indien een grondzuiger noodzakelijk is, verzoeken wij hiervoor een afzonderlijke bestekpost op te nemen, aangezien deze werkzaamheden niet zijn opgenomen in de huidige bestekpost.

Antwoord:

Wortels dienen verwijderd te worden tot aan de rand van de toekomstige groeiplaats en waar mogelijk ook ter plaatste van kabels en leidingen in overleg met directie van Opdrachtgever. Kabels en leidingen liggen buiten de toekomstige groeiplaats.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Beantwoord op:

10 sep 2026

Percelen:

P1 Scarlatti- en Corellistraat, groot onderhoud

Ref.nr.
18

Onderwerp:

bestekpost 220710

Vraag:

Bij deze bestekspost zijn binnen één resultaatsverplichting van 14.310 m² twee verschillende straatlaagdiktes opgenomen, te weten circa 5.365 m² met een gemiddelde dikte van 50 mm en circa 8.945 m² met een gemiddelde dikte van 100 mm.

Deze post is hierdoor niet kostenhomogeen opgezet, Dit strookt niet met het uitgangspunt van de RAW-systematiek dat een post eenduidig en kostenhomogeen dient te zijn.

Wij verzoeken de opdrachtgever daarom de post aan te passen door:

óf de huidige post te splitsen in twee afzonderlijke posten voor respectievelijk een straatlaag van gemiddeld 50 mm en een straatlaag van gemiddeld 100 mm;
óf de levering van het straatzand als afzonderlijke L-post op te nemen, waarbij de onderhavige m²-post uitsluitend betrekking heeft op het aanbrengen van de straatlaag.

Is de opdrachtgever bereid één van bovenstaande aanpassingen door te voeren? Indien niet, verzoeken wij te motiveren waarom de huidige opzet van post 220710 als RAW-conform wordt beschouwd.

Antwoord:

Ja, bestekspost is de nota van inlichtingen gesplitst. Bestekspost 220710 is komen te vervallen, besteksposten 220780 (50 mm) en 220790 (100 mm) zijn toegevoegd.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Beantwoord op:

10 sep 2026

Percelen:

P1 Scarlatti- en Corellistraat, groot onderhoud

Ref.nr.
19

Onderwerp:

bestekpost 840043

Vraag:

Klopt de aangegeven hoeveelheid ter inlichting?

Antwoord:

Nee, deze is niet juist. Gewijzigde bestekspost opgenomen in Nota van Inlichtingen.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Beantwoord op:

10 sep 2026

Percelen:

P1 Scarlatti- en Corellistraat, groot onderhoud

Ref.nr.
20

Onderwerp:

bestekpost 832040

Vraag:

De aangegeven hoeveelheid te inlichting is niet juist aangegeven. We verzoeken opdrachtgever dit aan te passen.

Antwoord:

Klopt, deze is niet juist. Gewijzigde bestekspost opgenomen in Nota van Inlichtingen.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Beantwoord op:

10 sep 2026

Percelen:

P1 Scarlatti- en Corellistraat, groot onderhoud

Ref.nr.
21

Onderwerp:

bestekpost 152020

Vraag:

Werkzaamheden onder toezicht European tree technician. Stelt opdrachtgever deze ter

beschikking of dient dit verrekend te worden via post 100530?

Antwoord:

Kosten voor het toezicht door ETT'er dienen te zijn inbegrepen in de eenheidsprijs.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Beantwoord op:

10 sep 2026

Percelen:

P1 Scarlatti- en Corellistraat, groot onderhoud

Ref.nr.
22

Onderwerp:

bestekpost 510310

Vraag:

In bestekspost 510310 is voorgeschreven dat bij alle werkzaamheden aan wortels/bomen de uren van de European Tree Technician in de prijs van deze bestekspost moeten zijn opgenomen. Aangezien de benodigde inzet van de European Tree Technician afhankelijk is van de tijdens uitvoering aangetroffen situatie en de door hem te bepalen maatregelen, is deze inzet vooraf niet objectief vast te stellen. Verzoekt u de inzet van de European Tree Technician niet via bestekspost 510310 te laten verlopen, maar uitsluitend via bestekspost 100530 ("Inzetten van werknemer, European Tree Technician"), zodat verrekening kan plaatsvinden op basis van de daadwerkelijk benodigde inzet?

Antwoord:

Nee, wordt niet aangepast.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Beantwoord op:

10 sep 2026

Percelen:

P1 Scarlatti- en Corellistraat, groot onderhoud

Ref.nr.
23

Onderwerp:

bestekspost 220740

Vraag:

In bestekspost 220740 wordt de uitvoering afhankelijk gesteld van aanwijzingen van een European Tree Technician. De invloed hiervan op de uitvoeringsduur en productiviteit is vooraf niet objectief vast te stellen. Kunt u aangeven of de European Tree Technician door opdrachtgever ter beschikking wordt gesteld of dat deze geacht wordt te zijn verdisconteerd in bestekspost 100530?

Antwoord:

Nee, ETT'er wordt niet ter beschikking gesteld.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Beantwoord op:

10 sep 2026

Percelen:

P1 Scarlatti- en Corellistraat, groot onderhoud

Ref.nr.
24

Onderwerp:

bestekpost 841910

Vraag:

In bestekspost 841910 wordt de uitvoering afhankelijk gesteld van aanwijzingen van een European Tree Technician. De invloed hiervan op de uitvoeringsduur en productiviteit is vooraf niet objectief vast te stellen. Kunt u aangeven of de European Tree Technician door opdrachtgever ter beschikking wordt gesteld of dat deze geacht wordt te zijn verdisconteerd in bestekspost 100530?

Antwoord:

Nee, ETT'er wordt niet ter beschikking gesteld.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Beantwoord op:

10 sep 2026

Percelen:

P1 Scarlatti- en Corellistraat, groot onderhoud

Ref.nr.

Onderwerp:

25

deel 3 hfd. 83.13.02 werkplan en logboek bestratingswerk

Vraag:

De Arbeidsinspectie verlangt dat straatwerk in principe volledig mechanisch of machinaal kan worden uitgevoerd.

De Arbeidsinspectie ziet daar met verscherpt e controles op toe.

Wij vragen U een straatwerkplan ontwerp te verstrekken waaruit blijkt dat volgens deze maatstaf kan worden gewerkt.

Antwoord:

Er wordt door Opdrachtgever geen aanvullend straatwerkplan opgesteld. Bijzonderheden zijn benoemd in deel 3 paragraaf 83.13.02.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Beantwoord op:

10 sep 2026

Percelen:

P1 Scarlatti- en Corellistraat, groot onderhoud

Ref.nr.

26

Onderwerp:

post 840043 aanbrengen betonstraatstenen

Vraag:

De te leveren hoeveelheid klopt hier niet , ons inziens zouden dit 4050 st bkk zwart moeten zijn. Kunt u dit aanpassen?

Antwoord:

Klopt, zie antwoord vraag 19.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Beantwoord op:

10 sep 2026

Percelen:

P1 Scarlatti- en Corellistraat, groot onderhoud

Ref.nr.
27

Onderwerp:
post 833420 opbreken en aanbrengen straatbakstenen df

Vraag:
Kunt u ook een post opnemen voor het pakketteren en formateren van deze gebakken df?

Antwoord:
Nee, bestekspost wordt niet aangepast dit kan worden opgenomen onder post 832199.

Fase:
Inschrijffase

Inschrijfronde:
Inschrijfronde 1

Vragenronde:
Vragenronde 1

Beantwoord op:
10 sep 2026

Percelen:
P1 Scarlatti- en Corellistraat, groot onderhoud

Ref.nr.
28

Onderwerp:
post 832220 opbreken en aanbrengen tegels 300 grijs dikte 60 mm

Vraag:
Kunt u ook een post opnemen voor het pakketteren en formateren van deze tegels?

Antwoord:
Zie beantwoording vraag 27.

Fase:
Inschrijffase

Inschrijfronde:
Inschrijfronde 1

Vragenronde:
Vragenronde 1

Beantwoord op:
10 sep 2026

Percelen:
P1 Scarlatti- en Corellistraat, groot onderhoud

Ref.nr.
29

Onderwerp:
post 831030 opbreken en aanbrengen betonstraatstenen k.f. zwart

Vraag:

Kunt u ook een post opnemen voor het pakketteren en formateren van deze stenen?

Antwoord:

Zie beantwoording vraag 27.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Beantwoord op:

10 sep 2026

Percelen:

P1 Scarlatti- en Corellistraat, groot onderhoud

Ref.nr.

30

Onderwerp:

post 726030 aanbrengen zitelement

Vraag:

kunt u de maatvoering van deze poef aangeven?
van welke leverancier wilt u deze betrokken hebben?

Antwoord:

Ja, gewijzigde bestekspost opgenomen in Nota van Inlichtingen.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Beantwoord op:

10 sep 2026

Percelen:

P1 Scarlatti- en Corellistraat, groot onderhoud

Ref.nr.

31

Onderwerp:

post 221040 grond ontgraven uit cunet

Vraag:

U geeft aan dat er in deze post 3 verschillende graafdieptes worden toegepast.
Kunt u deze post uitsplitsen in 3 posten met elk maar 1 ontgravingsdiepte?

deze post is zo niet kostenhomogeen te berekenen.

Antwoord:

Bestekspost 221040 zit niet opgenomen in het bestek. Indien 220120 werd bedoeld wordt verwezen naar vraag 32.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Beantwoord op:

10 sep 2026

Percelen:

P1 Scarlatti- en Corellistraat, groot onderhoud

Ref.nr.
32

Onderwerp:

post 220130 grond ontgraven uit cunet

Vraag:

U geeft aan dat er in deze post 3 verschillende graafdieptes worden toegepast. Kunt u deze post uitsplitsen in 3 posten met elk maar 1 ontgravingsdiepte? deze post is zo niet kostenhomogeen te berekenen.

Antwoord:

Dit is een standaard bestekspost binnen de gemeente die altijd zo gehanteerd word. Bestekspost zal niet worden aangepast.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Beantwoord op:

10 sep 2026

Percelen:

P1 Scarlatti- en Corellistraat, groot onderhoud

Ref.nr.
33

Onderwerp:

AERIUS berekening

Vraag:

In paragraaf 5.7 van het aanbestedingsdocument is opgenomen dat de werkzaamheden overeenkomstig de uitgangspunten van de AERIUS-berekening dienen te worden uitgevoerd. In de AERIUS-berekening is voor vrachtauto/trekker-oplegger gerekend met 145 uur dieselmaterieel en 145 uur emissieloos materieel (50/50-verdeling). [2185-01 CT...t bijlagen | PDF], [Aanbestedi...29-07-2026 | PDF]

Kan opdrachtgever verduidelijken welke eis gedurende de uitvoering leidend is?

Is 145 uur dieseltransport een hard maximum, of mag worden uitgegaan van een 50/50-verdeling diesel/emissieloos transport ongeacht het totaal aantal benodigde transporturen?

Daarbij merken wij op dat de in de AERIUS-berekening gehanteerde transportinzet beperkt lijkt in verhouding tot de uit de bestekshoeveelheden voortvloeiende transportbehoefte. Indien de daadwerkelijke transportbehoefte hoger blijkt te zijn dan de in de AERIUS-berekening opgenomen 290 uur, dient het meerdere dan volledig emissie loos te worden uitgevoerd of mag ook daarvoor de 50/50-verdeling worden toegepast?

Antwoord:

Zie beantwoording vraag 06.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Beantwoord op:

10 sep 2026

Percelen:

P1 Scarlatti- en Corellistraat, groot onderhoud

Ref.nr.
34

Onderwerp:

Mededeling aanbestedende dienst

Vraag:

Fasering werkzaamheden.

Antwoord:

Recent is gebleken dat voor de uitvoering afstemming nodig is met de woningstichting Wonen Breburg en Enexis. Naar verwachting heeft dit geen gevolgen voor de beoogde uitvoeringsplanning, maar mogelijk wel voor de volgorde van de fasering binnen deze planning. Na definitieve gunning zal de Aanbestedende dienst het overleg met deze partijen initiëren. De Opdrachtnemer zal vervolgens, in samenspraak met de betrokken partijen, de verdere afstemming en coördinatie van de fasering op zich nemen.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Beantwoord op:

10 sep 2026

Percelen:

P1 Scarlatti- en Corellistraat, groot onderhoud